

Бог посылает Моисея вывести евреев из Египта

МОИСЕЙ - (спасенный из воды) — первый вождь, пророк и законодатель еврейского народа, сын Амрама и Иохаведы.

С его именем неразрывно связана эпопея исхода народа Израиля из Египта и обретение земли обетованной — Палестины.



Тогда Господь сказал: «Я – Бог твоих отцов: Авраама, Исаака, Иакова.

Я вижу бедствия Моего народа в Египте и хочу вывести его оттуда и ввести в прекрасную землю Ханаанскую, а ты поди к фараону и выведи Мой народ из Египта».

Моисей начал отказываться.

Он говорил: «Кто я такой, чтобы идти мне к фараону и вывести евреев из Египта?»»



На это Господь сказал ему: «Я буду с тобой».

Потом Моисей спросил: «А что, если Израилевы сыны не поверят тому, что Ты послал меня вывести их из Египта?»

Господь спросил у него: «Что это у тебя в руке?» «Палка», – отвечал Моисей.

Господь сказал: «Брось ее на землю».

Моисей бросил, и из палки сделался змей.

Моисей испугался и хотел было бежать, но Господь сказал ему:

«Возьми его за хвост».

Моисей взял, и змея опять превратилась в палку.

ГДЬ БОГЪ ГЛГОЛЕТЪ КМОЙСЕЮ ОХРАМО СЕДЕННА :-



КНИГИ ТРЕТИЕ МОЙСЕОВЫ, ЗОВЕ
МЫЕ ЛЕЖВИТЪ. ЗОПОНЕ ВЫЛО
ЖЕНЫ НАРЪСКИИ ЯЗЫКЪ ДОКТОРЪ
ФРАНЦУСКО СКОРИНОЮ СПЛОЦЬКЯ
БОГЪ ВТРОИЦИ ЕДИННОУ, И ПРЧИТОИ МАТЕРИ
ЕГО МАРИИ КОЧТИ, И ЛЮДЕ ВСИМЪ КНЯЖЦЕ :-

Потом Господь сказал
Моисею: «Положи руку за
пазуху».

Он положил, и рука
покрылась проказой.

Господь сказал ему в
другой раз положить ее за
пазуху.

Он положил, и рука
сделалась чистой, как
прежде.

Господь сказал ему: «Эти
чудеса ты сделай, чтобы
поверили тебе.



Если же не поверят, то
возьми воды из реки,
вылей на землю и вода
станет кровью».

Но Моисей еще
отказывался.

Он говорил: «Я
косноязычен, я не могу
хорошо говорить».

Господь на это сказал: «Я
открою твои уста, а в
помощь тебе дам твоего
брата Аарона.

Ты будешь говорить ему,
а он народу».



После этого Моисей не мог более отказываться.

Возвратившись от горы Хорив, он взял жену и двух своих сыновей и с ними отправился в Египет.

На пути он встретил своего брата Аарона, который по велению Божию вышел к нему навстречу.



Моисей рассказал брату, зачем Господь посылает его в Египет, и оба пошли прежде к старейшинам израильского народа.

Аарон объявил им волю Божию, а Моисей показал чудеса, которые открыл ему Бог.

Народ поверил им и радовался, что скоро будет конец его страданиям.



В течение 40-ка лет
странствовали сыны
израилевы с
Моисеем, пока не
выросли у них
новые поколения,
закалённые в
походах,
подготовленные к
сражениям за свою
землю.



В третий месяц по выходу из Египта израильтяне подошли к горе Синай, где Моисей получил от Бога Скрижали Завета с

Десятью заповедями, ставшими основой Моисеева законодательства.

Здесь же, на горе, он получил дальнейшие указания Бога.



"Ему было 120 лет, когда он умер, но зрение его не притупилось, и крепость в нём не истощилась."

Своим преемником Моисей назначил Иисуса Навина, храброго военачальника, под предводительством которого израильтяне и захватили землю палестинскую.

Столицей нового израильского государства стал город Иерусалим.



Позднее, около 3000 лет назад, при палестинском царе Соломоне (965-935 г. до н.э.) в Иерусалиме был возведён грандиозный Храм Бога Яхве, в котором поместили Ковчег с моисеевыми заповедями.